KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 4 “Những đồ dùng trong gia đình”
[bookmark: _Hlk144388741]Thứ 2 ngày 03 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học. PTTC. Đi thăng bằng trên ghế thể dục đầu đội túi cát.
I. Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ biết đi thăng bằng trên ghế thể dục, sao cho túi cát không rơi xuống theo yêu cầu của cô.
- Trẻ nhớ tên bài tập.
- Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng, sở thích, khả năng riêng của mỗi trẻ.
- Biết chơi trò chơi vận động.
2. Kỹ năng.
- Rèn sự khéo léo của đôi bàn chân và khả năng giữ thăng bằng cơ thể khi đi trên ghế thể dục đầu đội túi cát..   
- Phát triển cơ chân qua các thao tác đi thăng bằng trên ghế thể dục đầu đội túi cát.
- Trẻ biết nói lên cảm xúc trong quá trình thực hiện vận động.(vui, buồn, hồi hộp, tự tin,....)
3.Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
- Đoàn kết, ý thức kỷ luật, tập trung chú ý, hợp tác với bạn bè khi tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
-  Trang phục gọn gàng, phù hợp.
-  Nhạc bài hát “Đồ dùng bé yêu”, “Ngôi nhà thân yêu”.
- Sân tập bằng phẳng sạch sẽ, ghế thể dục.
2.  Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, phù hợp.
- Dây thừng để trẻ kéo co.
III. Tiến hành hoạt động. 
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài:
- Cho trẻ hát bài “Đồ dùng bé yêu”– Trò chuyện về nội dung bài hát.
Hoạt động 1: Khởi động.
- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn – đi các kiểu đi – đi chạy theo tín hiệu – Hát chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.
Hoạt động 2: Trọng động.
* Tập BTPTC – Kết hợp với lời bài hát “Đồ dùng bé yêu”.
- Tập các động tác: Tay – vai, chân, bụng – lườn, bật (4 lần 8 nhịp).
- Tập động tác nhấn mạnh: Động tác chân.
- Cô cho trẻ chơi tự do với đôi chân.
* VĐCB: Đi thăng bằng trên ghế thể dục đầu đội túi cát: Cho trẻ trải nghiệm.
- Giới thiệu vận động và tập lần 1 không giải thích - Cho trẻ nhận xét cách đi. ( Trẻ tự do bày tỏ ý kiến).
- Lần 2 làm mẫu kết hợp với phân tích vận động.
- TTCB: Cô đứng trước vạch xuất phát ở đầu ghế, mắt nhìn thẳng, đầu không cúi, trên tay cô cầm túi cát. 
- TH: khi có hiệu lệnh “bắt đầu” cô bước từng chân một lên ghế, đứng cho vững rồi đặt túi cát lên đầu, cô chống 2 tay vào hông hoặc giang ngang để giữ thăng bằng cho cơ thể, mắt nhìn thẳng đầu không cúi, cô nhẹ nhàng đi trên ghế thể dục cho đến cuối ghế cô dừng lại bỏ túi cát xuống, sau đó cô nhẹ nhàng bước xuống ghế, đặt túi cát vào giỏ và đi về cuối hàng đứng.
- Trước khi thực hiện vận động con cảm thấy thế nào?(vui, hồi hộp...)
- Cho 1 trẻ thực hiện 1 lần - Cho trẻ nhận xét.
+ Lần 1: Cho lần lượt trẻ ở 2 tổ lên thực hiện (Cô sửa sai, tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ, động viên trẻ).
- Sau khi thực hiện lần 1, cô hỏi: 
- Con cảm thấy thế nào khi đi thăng bằng trên ghế thể dục đầu đội túi cát? 
+ Khi thực hiện xong vận động con thấy thê nào?
* Trẻ chia sẻ cảm xúc: vui, buồn, hồi hộp, tự hào ... và biết động viên bạn.
+ Lần 1: Cho lần lượt trẻ ở 2 tổ lên thực hiện (Cô sửa sai).
+ Lần 2: Cho trẻ ở hai tổ thi đua thực hiện vận động. Cô kiểm tra kết quả của 2 đội. 
+ Lần 3: Nối 2 ghế lại cho trẻ thực hiện vận động liên hoàn. 
 - Đàm thoại tên vận động? Cách thực hiện?
* TCVĐ: Kéo co.
- Cô hướng dẫn cách chơi và cho trẻ chơi 2 lần.
Hoạt động 3: Hồi tĩnh:
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh sân 1-2 vòng dưới nền nhạc bài “Ngôi nhà thân yêu”.
- Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến hoạt động sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.



Thứ 3 ngày 04 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Dạy trẻ đọc thuộc thơ “Mẹ con ấm trà”. TG –Phan Chín.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp bài thơ.
2. Kỹ năng.
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ rõ ràng, mạch lạc, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ. Thể hiện tình cảm khi đọc thơ.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú đọc thơ, tích cực tham gia hoạt động.
- Trẻ biết thể hiện cảm xúc khi được giúp mẹ pha nước và mời người lớn uống nước(vui, hạnh phúc, thích thú, tự hào…)
II. CHUẨN BỊ. 
1. Đồ dùng của cô.
- Sa bàn rối dẹt theo nội dung bài thơ; Máy tính có nhạc bài hát “Tôi là cái ấm trà”; “ Đồ dùng bé yêu”, Nhạc nền nhẹ.
2.  Đồ dùng của trẻ.
- Trang phục phù hợp; Ghế đủ cho trẻ ngồi.
III. TIẾN HÀNH.
1. Ổn định tổ chức.
- Cô cùng trẻ vận động bài hát “Đồ dùng bé yêu”.
- Trò chuyện với trẻ về bài hát.
- Cô giới thiệu bài thơ, tác giả.
2. Nội dung. 
Hoạt động 1: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ “Mẹ com ấm trà” TG: Phan Chín.
- Cô đọc diễn cảm cho trẻ nghe lần 1 kết hợp cử chỉ, điệu bộ.
- Lần 2 cô đọc kết hợp cho trẻ xem hình ảnh động trên ti vi.
[bookmark: _GoBack]* Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về ấm trà giống như người mẹ và những chiếc chén nhỏ giống như đàn con ngoan ngoãn. Khi có khách đến, các chén con biết chào hỏi, mời nước lễ phép, thể hiện tình yêu thương, sự gắn bó và phép lịch sự trong gia đình.
- Cho cả lớp đọc thơ cùng cô 2-3 lần (Cô sửa sai cho trẻ, hướng trẻ đọc thể hiện tình cảm).
- Trẻ đọc thi đua theo tổ, nhóm.
Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.
- Đàm thoại: Cô vừa dạy các con đọc bài thơ gì? của tác giả nào? 
- Bài thơ nói về điều gì?
- Bầy con của ấm trà như thế nào? 
- Khi có khách đến nhà, các chén con làm gì?
- Mẹ ấm mang nước về thì các con đứng như nào với nhau? (Trẻ được tự do bày tỏ ý kiến, giáo viên tôn trọng ý kiến của trẻ).
- Khi mời khách thì phải mời như nào mới là ngoan?
- Ở nhà con giúp mẹ pha nước, mời khách, con cảm thấy thế nào?( vui, hạnh phúc, thích thú, tự hào…)
(Nếu trẻ chưa trả lời được cô đàm thoại kết hợp cho trẻ xem hình ảnh trên ti vi).
- Cô giới thiệu cách đọc bài thơ theo nền nhạc nhẹ.
- Cô đọc kết hợp với nhạc cho trẻ nghe 1 lần
- Hỏi trẻ: Khi cô đọc bài thơ kết hợp với nhạc con cảm thấy thế nào? 
- Cho cả lớp đọc kết hợp nhạc 1 lần.
- Mời cá nhân trẻ lên đọc kết hợp nhạc.
Hoạt động 3: Củng cố.
- Cô cho trẻ biểu diễn bài hát “Tôi là cái ấm trà”.
* Kết thúc: Cô nhận xét tuyên dương dương trẻ và hướng trẻ đến hoạt động khác.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.


Thứ 4 ngày 05 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Dạy trẻ hát “Tôi là ấm trà nhỏ” – Sáng tác: Sưu tầm.
I. Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời bài hát, hát đúng lời, đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát.
- Thể hiện tác phong khi biểu diễn. 
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng:
- Rèn trẻ hát to, rõ ràng, đúng giai điệu bài hát. 
- Rèn kỹ năng hợp tác với bạn bè.
- Rèn sự mạnh dạn, tự tin khi biểu diễn.
3. Thái độ:
- Trẻ biểu lộ cảm xúc vui vẻ, tự hào, thoải mái, thích thú qua bài hát, qua trò chơi.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô : 
- Nhạc bài hát “ Tôi là ấm trà nhỏ; Ấm trà ngon” trên máy vi tính.
2. Đồ dùng của trẻ : 
- Ghế ngồi.
- Trang phục phù hợp.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài :
- Cho trẻ chơi TC: Kéo cưa lừa xẻ.
- Hỏi trẻ tên trò chơi?
- Giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
Hoạt động 1: Dạy hát bài “ Tôi là ấm trà nhỏ ”. 
- Lần 1: Cô hát mẫu không có nhạc.
- Lần 2: Cô hát kết hợp nhạc,thể hiện ánh mắt nét mặt.
- Cô đọc lời bài hát.
- Cả lớp hát cùng cô 2 -3 lần không nhạc.
- Cả lớp hát đến hết bài hát kết hợp với nhạc.
- Cho trẻ hát theo tổ, nhóm, cá nhân dưới nhiều hình thức. 
- Khi hát bài hát con cảm thấy như thế nào? Vì sao?
- Cho trẻ chia sẻ cảm xúc: Vui vẻ, tự hào, thích thú...
- Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc: “Âm thanh đó là gì?
- Cô giới thiệu tên TC và hướng dẫn cách chơi cho trẻ.
- Cách chơi: Cô mở cho trẻ nghe một số tiếng nhạc cụ (tiếng sáo, đàn óoc; đàn bầu…) trẻ cảm nhận sau đó yêu cầu trẻ nói tên của nhạc cụ.
- Cho trẻ chơi 2-3 lần. Cho trẻ nhắc lại tên trò chơi.
- Cho trẻ chia sẻ cảm xúc khi chơi trò chơi: Vui thích, hào hứng…
Hoạt động 3: Hát nghe “Lời ru của mẹ” -  ST: Trần Thanh Tùng.
- Cô giới thiệu bài hát “Lời ru của mẹ”.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Hát và khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát?
* Kết thúc tiết học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:





Thứ 5 ngày 06 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học. PTNT: Sắp xếp theo quy tắc ABCD.
I. Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ biết cách sắp xếp các đối tượng nhau theo quy tắc ABCD.
- Trẻ phát hiện ra các mẫu sắp xếp theo quy tắc của 2 loại đối tượng, biết sắp xếp theo quy tắc cho trước và sắp xếp theo yêu cầu của cô.
- Trẻ biết cách chơi trò chơi.
2. Kỹ năng:
- Có kỹ năng sắp xếp theo quy tắc ABCD.
- Phát triển tư duy và ngôn ngữ toán học cho trẻ, diễn đạt cách sắp xếp của mình một cách rõ ràng.
- Rèn kỹ năng quan sát và ghi nhớ có chủ đích.
- Trẻ thể hiện cảm xúc khi chơi nhóm với các bạn(vui, buồn, thích thú,...)
3.Thái độ: 
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ giữ gìn và sắp xếp đồ dùng học tập.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô: 
	       - Trình chiếu Canva với các cách sắp xếp theo quy tác ABCD.
- Trò chơi ôn cách sắp xếp cái trên Wordwall, Heyzine Mã QR trò chơi.
- Máy tính, màn hình tương tác, 3 điện thoại có kết nối internet.
- Nhạc bài hát “Đồ dùng bé yêu”.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Rổ đồ dùng có ( bàn, ghế…).
- Mỗi nhóm có 3 điện thoại để quet mã QR.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài.
- Cô giới thiệu chương trình “ Học toán thật là vui”
- Cô giới thiệu các đội chơi.
Hoạt động 1: Ôn cách sắp xếp của 2 đối tượng.
- Cô giới thiệu TC: Tìm quy luật sắp xếp.( Trò chơi làm trên ứng dụng Wordwall)
- Cho trẻ về 3 nhóm quét mã QR chơi TC.
Hoạt động 2: Dạy trẻ sắp xếp theo quy tắc ABCD.
- Cô trình chiếu quy tác sắp xếp ABCD.
- Trẻ nhận xét quy tắc và cho cho trẻ nêu nhận xét quy tắc theo quy tắc ABCD. . (Trẻ tự do bày tỏ ý kiến)
- Cô cho trẻ đọc quy tắc của đồ dùng theo bảng chữ cái ABCD.
- Cô giới thiệu quy tắc ABCD.
- Cô nhờ bạn IA vẽ hình ảnh biểu thị theo quy tắc ABCD. Trẻ đọc lại quy tắc trên nhóm đối tượng và đọc theo bảng chữ cái.
- Trẻ lấy rổ đồ chơi và sắp xếp đồ chơi trong rổ theo quy tắc ABCD.
- Cô kiểm tra trẻ sắp xếp.
- Cá nhân trẻ đọc lại quy tắc mà trẻ đã sắp xếp.
- Cho 3 tổ lên lấy rổ đồ chơi và sắp xếp đồ chơi theo yêu cầu của cô.
- Cô kiểm tra nhóm trẻ sắp xếp.
Hoạt động 3: Củng cố.
TC 1: Ai nhanh hơn.
- Cô giới thiệu cách chơi: mỗi bạn sẽ cầm một chiếc vòng và sắp xếp theo yêu cầu của cô.
+ Đội 1: sắp xếp theo cách ABC
+ Đội 2: sắp xếp theo cách ADCB
+ Đội 3: sắp xếp theo cách ABCD 
- Luật chơi: thời gian cho các đội chơi là một bản nhạc đội nào xếp đúng theo yêu cầu thì đội đó chiến thắng.
- Cô cho trẻ chơi. Cô cho trẻ nhận xét và tuyên dương trẻ.
  TC 2: Thử tài của bé. (Trò chơi được thiết kế trên Wordwall, canva, đưa vào Heyzine)
- Chia lớp thành 6 nhóm chơi.
- Cô giới thiệu cuốn sách “Thử tài của bé” Các nhóm dùng điện thoại đã được quét mã Qr để tham gia trò chơi chữ cái trực tuyến trên màn hình. Trẻ kích, kéo chuột chọn đáp án.
- Điểm số của mỗi đội hiển thị trên màn hình. - Con cảm thấy thế nào khi chơi cùng nhóm bạn?(buồn, vui, thích thú,...)
- Cô nhận xét kết quả trò chơi.
- Kết thúc tiết học.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.


Thứ 6 ngày 07 tháng 11 năm 2025.
Hoạt động học. PTTM. Vẽ ấm trà(Mẫu).
I. Mục đích - Yêu cầu.
1. Kiến thức:
- Trẻ biết sử dụng các kỹ năng vẽ các nét cong, thẳng, xiên  để vẽ thành bức tranh ấm trà.
- Biết cấu tạo của ấm trà gồm có thân ấm, tay cầm, vòi ấm và nắp ấm.
- Biết phối hợp màu sắc hài hòa.
- Trẻ biết sắp xếp, bố cục tranh.
2. Kỹ năng:
- Rèn khả năng quan sát, chú ý, ghi nhớ, trí tưởng tưởng cho trẻ.
- Rèn tư thế ngồi, kỹ năng cầm bút, vẽ nét cơ bản.
- Rèn luyện kỹ năng chọn và tô màu (mịn, đều tay, không chờm ra ngoài).
- Rèn kỹ năng lấy, cất đồ dùng đúng nơi quy định.
- Trẻ được quyền phát triển năng khiếu, quyền bày tỏ ý kiến, quyền bình đẳng khi tham gia vào các hoạt động nhóm.
3. Thái độ:
- Trẻ biết giữ gìn, yêu quý sản phẩm tạo ra.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô: 
- 3 Tranh mẫu của cô (3 tranh).
+ Tranh 1: Ấm trà hình chữ nhật trang trí hình hoa.
+ Tranh 2: Ấm trà hình tròn trang trí hoa lá.
+ Tranh 3: Ấm trà trang trí hình chấm tròn.
- Nhạc bài hát “Cả nhà thương nhau”.
2. Đồ dùng của trẻ: 
- Bàn ghế, sáp màu đủ cho trẻ hoạt động.
- Giấy A4.
III. Tiến hành hoạt động.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài.
-  Cô đọc câu đố về một số đồ dùng gia đình và cho trẻ đoán.
* Ổn định tổ chức – giới thiệu bài.
- Cô đọc câu đố về một số đồ dùng gia đình và cho trẻ đoán..
Hoạt động 1: Quan sát tranh mẫu.
- Giới thiệu tranh mẫu ấm trà.
+ Mẫu 1: Tranh 1: Ấm trà hình chữ nhật trang trí hình hoa.
+ Mẫu 2: Tranh 2: Ấm trà hình tròn trang trí họa tiết chấm tròn..
+ Mẫu 3: Tranh 3: Ấm trà trang trí hình trái tim.
- Dành thời gian cho trẻ quan sát, gợi mở cho trẻ tập trung về bố cục, nội dung, màu sắc…
Hoạt động 2: Hướng dẫn trẻ vẽ ấm trà.
- Đây là bức tranh vẽ gì?
+ Các con có nhận xét gì về điểm ấm trà?
+ Ấm pha trà có những phần nào? Phần thân ấm có dạng hình gì? ( Trẻ tự do bày tỏ ý kiến).
+ Phần tay và vòi ấm cầm cô vẽ bởi những nét gì? 
+ Phần nắp ấm còn có gì?
=> Cô khái quát: Ấm pha trà gồm có 4 phần: Thân ấm, tay cầm, vòi ấm và nắp ấm. Và để thêm đẹp thì cô còn trang trí cho ấm trà nữa đó các con.
* Cô vẽ mẫu: Đặt ngang tờ giấy vẽ, cô sẽ vẽ  ấm  trà vào chính giữa khung giấy. Trước tiên cô vẽ thân ấm bởi một hình tròn to. Sau đó vẽ nắp ấm bằng 1 nét cong trên và một hình tròn nhỏ để làm núm cầm. Tiếp theo cô vẽ quai ấm bởi 2 nét cong hở trái. Cuối cùng vẽ vòi ấm là 2 nét cong lượn bên trái thân ấm. 
- Để cho ấm thêm đẹp chúng ta phải làm gì nữa? trang trí hoạ tiết.
- Cô củng cố lại kỹ năng vẽ ấm trà và cho nhiều trẻ được nhắc lại.
* Trẻ thực hiện.
- Trẻ lựa chọn đồ dùng để thực hiện. Cô bao quát, giúp trẻ khi cần thiết. Hướng lái, gợi mở để cho trẻ có sáng tạo khi vẽ  ấm trà. (Trẻ đươc phát triển năng khiếu, bình đẳng khi tham gia vào các hoạt động)
Hoạt động 3: Nhận xét sản phẩm.
- Yêu cầu trẻ trưng bày sản phẩm.
- Cho trẻ giới thiệu sản phẩm của mình, nhận xét của bạn.
- Cô nhận xét, nhắc nhở, tuyên dương trẻ.
* Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ và hướng trẻ đến giờ học sau.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.


Thứ 7 ngày 08 tháng 10 năm 2025.
Hoạt động học. PTNN. Ôn bài hát “Tôi là ấm trà nhỏ”.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU.
1. Kiến thức.
- Trẻ hát to, hát rõ lời và hát đúng giai điệu của bài hát. (Cho trẻ Quyền tự do lựa chọn tác phong biểu diễn)
- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.
2. Kỹ năng.
- Rèn kĩ năng hát đúng giai điệu của bài hát
- Rèn phong cách và tác phong biểu diễn.
- Rèn kĩ năng hát lĩnh xướng cho trẻ.
3. Thái độ.
- Trẻ hứng thú, tích cực, chủ động tham gia hoạt động. 
II. CHUẨN BỊ.
1. Đồ dùng của cô.
- Máy tính có nhạc các bài hát: Tôi là ấm trà nhỏ; Ấm trà của mẹ.
- Nhạc khiêu vũ.
2. Đồ dùng của trẻ.
- Trang phục gọn gàng, ghế đủ cho trẻ.
III. TIẾN HÀNH.
* Ổn định tổ chức.
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Lộn cầu vồng”.
Hoạt động 1: Ôn bài hát “Tôi là ấm trà nhỏ”- Sáng tác: Sưu tầm.
- Cô cho trẻ nghe 1 đoạn nhạc không lời bài hát “Tôi là ấm trà nhỏ”. 
- Cô cho trẻ đoán tên bài hát? 
- Cô cho cả lớp hát lại bài hát 2 lần (Cô chú ý sửa sai cho trẻ).
- Cho trẻ về tổ thi đua hát dưới nhiều hình thức.
- Cho trẻ hát theo nhóm; tổ; nối tiếp (Cô chú ý rèn cho trẻ hát to, hát đúng giai điệu bài hát, thể hiện tình cảm khi hát). (Cho trẻ Quyền tự do lựa chọn tác phong biểu diễn. Tôn trọng khả năng riêng của mỗi trẻ, quan tâm khích lệ động viên trẻ).
- Cô giới thiệu cách hát lĩnh xướng:
- Cô hát mẫu cho trẻ nghe.
- Cho trẻ hát cùng cô. (Cô chú ý bao quát và hướng dẫn trẻ). 
- Hỏi trẻ: Cô đã cho chúng mình hát bài “Tôi là ấm trà nhỏ” theo cách hát gì?
- Nhận xét tuyên dương trẻ.
Hoạt động 3: Hát nghe.
- Cô giới thiệu bài hát: Ấm trà của mẹ.
- Lần 1: Hát cho trẻ nghe theo nhạc.
- Lần 2: Cô hát và biểu diễn, khuyến khích trẻ hưởng ứng cùng cô. 
- Hỏi trẻ: Tên bài hát nghe?
Hoạt động 2: Trò chơi âm nhạc “Vòng tròn âm nhạc”.
- Cô giới thiệu tên trò chơi.
- Cách chơi: Cả lớp đứng thành 1 vòng tròn, mỗi trẻ tương ứng với 1 chiếc vòng. Dùng đôi tai tinh để lắng nghe nhạc, sử dụng các bộ phận trên cơ thể vận động theo tiết tấu nhạc kết hợp với vòng để tạo thành vòng tròn tiết tấu thật vui nhộn. Bạn nào vận động mà chạm vào vòng sẽ phải mất lượt và ra ngoài quan sát các bạn chơi, xem bạn nào phạm luật giúp cô.
- Cô cho trẻ chơi 2 - 3 lần. Cô cho trẻ nhắc lại tên trò chơi.
* Kết thúc tiết học.
 - Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ.
* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY:


	NGƯỜI THỰC HIỆN



    Đoàn Thị Mai
	TỔ TRƯỞNG CM DUYỆT



           Bùi Thị Mến
	HIỆU PHÓ CM DUYỆT



       Lưu Thị Thắm






















